



Gulyás Gergely reagált David Pressman beszédére

2023 június 23. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Ez igen! A nagykövet köpni, nyelni nem tudott!

Magyarország szabad ország, mindenki azt mond, amit akar, az amerikai nagykövet is

Így reagált Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter a Kormányinfón a Magyar Nemzet kérdésére. Arról érdeklődtünk, hogy mi a véleménye David Pressman amerikai nagykövet Budapest Pride-on mondott beszédére.

[Mint arról lapunk is beszámolt](#), az amerikai nagykövet Budapest Pride fesztiválon elmondott nyitóbeszédében többször is a kormányt támadta. Mint fogalmazott: „Nem számít, hány, a magyar kormány által gyártott, brüsszeli bombákról szóló plakát díszel a városban egy adott pillanatban, a valóság az, hogy Magyarországot nem támadják külső erők, nem fenyegeti a nyugati dekadencia vírusa, nem csúszik hason Soros György előtt, és nincs kiszolgáltatva teljhatalmú összeesküvés hatalmaknak.”

Majd hozzátette: „Már most tudom, mit fognak írni a szalagcímek, amelyeket Rogán miniszter úr csapata diktál majd a holnapi újságoknak. Kétségtelenül provokációval vádolnak majd, illetve, hogy nyugati bölcsességet importáltak, és obszcén értékeket értékeltek, miközben beavatkozom Magyarország belügyeibe. Ez legalább annyira kiszámítható, mint amennyire unalmas.” Ezek után zavaros fejtegetésbe kezdett, hogy szerinte ma Magyarországon a kommunista időköt idézve jelentgetni kell a meleg szomszédokról, és hogy szerinte Magyarországon és Oroszországban tilos a homoszexualitásról beszélni.

Lapunk korábban megkereste a Kormányzati Tájékoztatási Központot is, amely a beszédre úgy reagált:

A nagykövet úr háborúpárti.

A háborúpárti politikusok azért támadják Magyarországot, mert békepártiak vagyunk. Az ő érdekük az, hogy a háború elhúzódjon és minket is bele akarnak sodorni a háborúba.

Arra a kérdésünkre, hogy a Soros-birodalom élén történt vezetőváltás következtében Magyarországon nem fog-e a nyomás, a Miniszterelnökséget vezető miniszter azt válaszolta: nem tudjuk, hogy nem pont az átadás-átvétel része-e a migránskvóta értékelése.

Borítókép: David Pressman amerikai nagykövet (Fotó: Dunántúli Napló/Laufer László)

www.magyarnemzet.hu



Ajánló

